

卖官的早就栽了,买官的仍坐原位

醴陵市一起买官诈骗案:诈骗者获刑3年半,“受害者”继续做官

本报10月24日讯 今天,醴陵市人民法院公布一起买官诈骗案:该市某局党委书记8万元买官被骗,诈骗者徐某获刑3年半。经多方印证,记者获知“买官”者为醴陵市农机局党委书记叶长华。案发至今,其仍在原岗位上任职,似乎未受“买官”事件影响。

为当局长送给领导8万元

醴陵市法院的案情通报显示:去年四五月间,该市某局党委书记叶某欲谋求职务升迁或调动,办公室主任龙某“领会”意图投其所好,开始四处活动。一次,龙某与为该局送饮用水的汤某(龙某的连襟)谈及此事,汤告诉龙,自己的邻居徐某与某市领导关系很好。

龙要汤与徐联系,利用对方的关系帮叶搞定职位调动一事。通过汤的引荐,叶、龙二人多次与徐见面。起初,叶、龙二人对徐的“能耐”有些怀疑。一次会面,徐将一份有市领导签名的拆迁工程项目招标文件及批件在叶、龙面前显摆,说这是自己帮朋友找领导签下的项目。由此,叶、龙二人对徐深信不疑。

不久,叶、龙、汤与徐商量送礼给领导希望当上局长或调任其他职务,并最终确定送8万元银行卡。随后,叶拿8万元现金给汤,约定好8万元先由汤出示借条给叶,如果事未办成,汤将钱如数退还给叶。

今年1月30日,汤出示借条给叶,以自己的名义将8万元存入银行,并于同日将8万元

银行卡交给徐。徐向汤出具了收卡收据。

1月31日、2月15日,徐先后两次在银行卡上支取现金49900元和30000元,均挥霍一空。今年3月,见职务升迁、调动一直没有消息,叶、龙等人找到徐,方知被骗,于是报警。案发时,银行卡上只剩下100元。

“受骗人”仍在原岗位工作

记者通过多方调查证实,涉案的叶某为醴陵市农机局党委书记叶长华。叶长华在电话中说,钱是他借给别人的,随后便匆忙挂断电话。该案中为叶活动升迁一事的龙某为龙春华,龙告诉记者,汤是他的姨夫,他在本家中确实做了一些联络工作。

湖南一星律师事务所律师张超说,本案

中因为被骗者叶长华并未行贿成功,故而不能构成行贿罪,但叶、龙的行为已违反党章及纪委相关规定,属违纪行为,应受到党纪处分。

24日,记者就此致电醴陵市农机局,一工作人员说,叶长华下乡检查工作去了,其一直在原岗位工作。

事后经查实,徐某当初出示的领导批件系伪造,这是一起蓄意而为的诈骗案件。但一位在醴陵生活多年的人士说,一位农机局党委书记为升迁、调动就愿意花掉8万元,这笔不菲的行贿资金值得深究,此事一定程度上反映了当地的官场生态,违纪干部未受处分印证了这一点。

■记者 李永亮

他比小悦悦幸运,桃江5龄童右腿碾伤后获救

本报10月24日讯 广东佛山小悦悦事件余波未了,其实在小悦悦被碾压前三天,湖南桃江也发生了一起5岁幼童被渣土车碾压事件,幸运的是,在邻居的帮助下,湖南的这个孩子得救了。

今天上午,记者在湘雅医院见到了5岁的小钊钊(化名),他头上裹着厚厚的纱布,前几天医生刚为他做了植皮手术,其被碾的右小腿总算保住了。

小钊钊家住桃江县武潭镇,10月9日下午,小钊钊在家门口的马路边玩耍,此时,一辆装满沙子的渣土车行驶过来。“听到刹车的声音我就从家里跑了出来,儿子躺在地上,肇事司机已经逃跑了。”小钊钊的母亲回忆。在邻居的帮助下,受伤的小钊钊很快被送到了医院。辗转几个医院之后,医生都说右小腿以下必须全部截肢。

10月10日凌晨1点,小钊钊被送到了湘雅医院。经初步诊断,他的右小腿皮肤、软组织严重套脱伤,右下肢已完全丧失了感觉和活动能力,已濒临截肢的危险。经多学科专家紧急施救,小钊钊的右小腿保住了。

小钊钊被碾压后,邻居立即拨打了122和110。在交警的干预下,肇事司机又回到了事发现场做笔录。据了解,肇事司机是益阳安化人。

“我们通过交警队找过肇事司机,他给



10月24日,湘雅医院,小钊钊右小腿严重受伤,正在接受治疗。 记者 龚磊 摄

了1万元。”夏鹏介绍,现在已经交了4万元医药费。医生称,从小钊钊的伤势来看,保守估计医疗费也得要10万。

湘雅医院骨科专家张亚林教授介绍,小钊钊的右下肢皮肤在被碾压的过程中,就像脱袜子一样,被车轮翻卷着套拉在足部。目前已采集了小钊钊的头皮,对其右小腿伤口进行皮肤回植,接下来还要进行皮

瓣修复术。

湘雅医院烧伤整形外科主任黄晓元教授说,目前小钊钊的情况趋于稳定,但仍有两根脚趾颜色偏深、发黑,还有截肢的危险。接下来只要能保住其他脚趾,对于他以后的生活、行走将不会有太大的影响。

■记者 张春祥 实习生 覃路莹 通讯员 伍西明 余丽莎

车位收费管理,掌上电脑搞定

本报10月24日讯 今日,记者从常德市城市公用资产经营管理有限公司获悉,10月底前,常德市城区停车收费一类区域的部分路段将全面启用PDA(掌上电脑)进行收费管理。

据了解,早在今年6月中旬,常德市城区武陵大道部分路段已率先试点使用PDA进行收费管理。此次涵盖收费路段为建设路以南(含)、沅安路以北(含)、武陵大道以

东(含)、红旗路以西(含),投入使用后共计有1100多个车位将使用PDA规范收费。

记者来到常德市城区武陵阁附近,收费员现场为记者演示了移动咪表的使用流程。机器屏幕上绿色区域代表空闲车位,一有车子停靠,收费员便可点击并激活该车位,然后依次对车牌号和车位周边环境拍照。收费员将用PDA对车辆进行信息采集并用PDA开具一张占道停车告知单,其中

包含停车位置、收费员编号、收费时间、车位号、车牌号、入场时间以及收费标准等信息。此时,车辆信息会传送到后台管理中心。这样一来,既规范了停车时间,又可以

对车辆实地信息进行取证。

今后,移动咪表系统还将与市交警部门联网,对恶意逃避停车费用的车辆进行网上追缴。

■见习记者 聂诗苒 通讯员 皮雳

湖南11所中学 获推荐清华资格

本报10月24日讯 今日,清华大学确定221所中学获得2012年清华大学自主选拔“新百年领军计划”推荐资格,湖南有11所高中上榜,共获得11个学生推荐名额。被推荐的学生不需要参加笔试,直接面试,面试通过的学生高考享受降60分录取的优惠政策。

这11所高中是:湖南师范大学附属中学、怀化市第三中学、冷水江市第一中学、石门县第一中学、湘潭县第一中学、湘西自治州民族中学、雅礼中学、岳阳市第一中学、张家界第一中学、长郡中学、长沙市第一中学。

■记者 贺卫玲

我省将建“零收费”园区

本报10月24日讯 今日下午,全省优化园区发展环境工作座谈会在长沙经开区召开。从2011年到2015年,我省将建立“零收费”园区,对进入省级以上园区的项目,免收各种行政事业性费用。

目前,长沙经开区将项目入园和建设审批时限由原来的177个工作日大幅压缩为现在的42个工作日,将以前的172项申报材料精简为122项,精简率达30%。全省工业园区服务效能不断提高,已有包括63家世界500强企业在内的140多家国内外知名企业和上市公司进驻。

据悉,省监察厅、省发改委等五部门从本月开始,对全省优化园区发展环境工作开展检查。

■记者 李国平 通讯员 郑亚邦 王璿

常德交管业务停办3天

本报10月24日讯 记者今日从常德交警部门获悉,按照省交警总队统一部署,为启用新的公安交通管理综合应用平台,常德市交警系统各类需电脑操作的业务将停办3天。

10月26日-28日,常德机动车登记、驾驶证管理、交通违法处理等各业务窗口停办一切业务。10月29日-11月10日为各应用平台系统的调试期,为防止可能出现的技术故障,如无急需办理的交管业务,请尽量避免这个时段,以免造成不便。

■见习记者 聂诗苒 通讯员 胡海军 牟建平

斯奇康
增强自身抵抗力
预防反复感冒

九芝堂 免费健康咨询: 400-8877-479 斯奇康 搜索一下

三湘都市报 枝江王
爱心帮困
喝枝江王酒·赢苹果ipad·捐一元善款
枝江王帮困新闻热线: 0731-84326110

全国“百万贫困白内障复明工程”、长沙市“光明·关爱”工程定点医院
贫困白内障患者免费治疗
博维眼科医院 电话: 0731-82809999 4000 520 120

大自然棕床垫